

我家大门常打开 70年丢3550球

别不信!世界最差足球队诞生于巴西

世界最差的足球队到底有多差?或许你不会相信,这支足球队来自足球王国巴西,而且成立了很长时间,并且受到自己球迷疯狂追捧——这支惊世骇俗的足球队就是IBIS体育俱乐部。去年11月15日是该俱乐部成立70周年大庆,就在这支球队变得全世界都“闻名”时,吉尼斯世界纪录又给这支俱乐部送来了一份贺寿大礼——世界最差足球队!原来,这支来自巴西的球队在70年的历史上,共失3550球,仅入62球,平均一个赛季进不了一个球。1980年,这支球队创下了连输23场、场均输10球的纪录!

球员曾是世界冠军

IBIS体育俱乐部是巴西北部的一支地区足球队,规模不大。俱乐部始建于1938年11月15日,最开始是由在波利斯塔市的丝绸工厂工人组成,是一支业余足球队,只打一些友谊比赛。在工厂的老板去世后,继任的总经理拉莫斯渐渐将球队带入了职业发展道路。他为球队定了队标,那是一只黑鸟。拉莫斯喜欢古埃及的故事,而这黑鸟也是古埃及的圣物。在上世纪70年代,球队连输9场,紧接着又输掉了23场比赛,顿时在巴西出了名,而被吉尼斯世界纪录评为世界最差足球队后,更是成为这支球队最大的“荣耀”。不过,这支地区俱乐部虽然小,但

却盛产球星。来自这支球队的中场球员波西奥、左边锋里尔多、前锋瓦瓦曾是巴西国家队成员,而且在1958年、1962年和1970年夺得过世界杯冠军。

球迷不满要买球队

不过,由于球队战绩太差,引起了球迷们的强烈不满。一些球迷决定出资买下球队。决定一出,许多球迷立即响应。一家公司专门设立了一个名为“拥有球队”的网站,宣称这将是球迷们筹集资金的平台。如果想成为球队的股东,只需注册这家网站。但每次注册需要交纳3巴西里尔,这样做的目的是将球迷们的分散力量集中起来,然后将俱乐部买下。网站于去年年底开张,“生意火爆”,每天的注册

人数达到了300人,或许用不了多久,球迷们就能将整支球队买下。球队的不争气让球迷们很生气。一些球迷甚至在网上发帖,称IBIS运动俱乐部的名字就没有起好。“IBIS葡萄牙语的意思是古老的鹰,而这只鹰在葡萄牙语里是将带来坏运气的意思。”一位球迷在自己的博客里这样写道。“如果我们买下俱乐部,我想第一件要做的事就是改名字。”而俱乐部的“名气”也吸引了一位电影导演的注意。莱昂纳多·利马这位在巴西很有名气的导演以IBIS运动俱乐部的前球员莫里·山波为原型拍摄的纪录片《莫里·山波》为利马赢得了许多大奖,同时俱乐部的名气更大了。

王继飞

链接

七支0分国家队

据国际足联的统计,现在共有7支国家队在国际足联排名中并列第201位,他们的国际足联积分均为0,名副其实地组成了“0分俱乐部”。

圣马力诺:80场比赛只取得一场胜利,共打进14球,失球数却达到了300个。

关岛:他们与中国国家队有过一次交锋,结果以0比19告负。

安圭拉岛:他们创造的最大比分失利是在1998年,以0:14败给圭亚那。

蒙塞拉特岛:2002年,该队和当时排在国际足联最

后一名的不丹进行了一场友谊赛,结果以0:4失利。

库克群岛:该国国家队在1971年的首次国际比赛中就以0:30的大比分输给大溪地,后者同样是地图上几乎找不到的岛国。

美属萨摩亚:2001年4月11日,美属萨摩亚以0:31被澳大利亚击败,这是世界杯预选赛有史以来最悬殊的比分。

巴布亚新几内亚:他们在2002年1:9输给新西兰被认为是“最光荣的战绩”,因为丢球没有超过双数。

谢礼恒



皇马大将亨特拉尔进了两球

皇马超巴萨? 机会来了

近两轮1平1负,巴萨仅领先皇马7分

12分,皇马在积分榜上曾经落后西甲领头羊巴萨达到了两位数;7分,这是北京时间昨晚最新一轮西甲后,两队的最新分差。

昨晚,皇马在主场6:1狂胜贝蒂斯,迎来九连胜;巴萨却在主场1:2输掉了一场同城德比,而且对手还是在积分榜上垫底的西班牙人。近两轮比赛,领头羊的脚步明显放慢,一平一负的战绩也让他们领先皇马的优势大幅度缩水。

由于本周都要参加欧冠联赛,因此皇马和巴萨的本轮西甲比赛都被安排在了北京时间昨晚进行,巧的是两场比赛还同时开始。不过皇马在主场伯纳乌的表现明显要好于领头羊巴萨。

面对名字中也有“皇家”这个高贵头衔的贝蒂斯,排出近期8连胜首发阵容的皇马将对手打得溃不成军,上半场就以6:1领先,其中亨特拉尔和劳尔各进两球。“我从来没有说过我们放弃了西甲。追赶巴萨?是的,我们已经准备好了。西甲远没有结束,还有很多分数在等待着我们。”皇马主帅拉莫斯已经向死敌巴萨下了战书。

相比皇马的十足霸气,巴

萨在自己的主场诺坎普遭遇了本赛季以来的第二场联赛失利,面对排名垫底的西班牙人,巴萨一开始完全掌控着比赛局面,不过意外打击却接踵而来。先是主力左后卫阿比达尔因伤在第24分钟下场;接下来在第38分钟,中场大将凯塔飞铲对方球员被主裁判直接红牌罚下。占据人数优势的西班牙人由德拉佩纳连进两球,此后巴萨虽然由图雷扳回一城,但最终无力改变输球的命运。“我们输掉了一场比赛,但我们仍然保持着很好的优势。要想赢得联赛冠军是很困难的。我们必须保持胜利并一直战斗到最后。”巴萨主帅瓜迪奥拉的话语气凝重了很多。

俞文



输球又输人,鲁“能”

快报讯 昨天,泛太平洋杯三、四名决赛,山东鲁能1:2不敌日本球队大分三神,排名垫底,鲁能赴美拉练遭遇五连败。除了输球,鲁能本场比赛还吃到两张红牌,称得上是丢尽颜面。第25分钟,日科夫铲人吃到红牌,第28

分钟和第43分钟,大分三神连进两球,上半场补时阶段,米利安罚进点球。下半场双方均无建树,全场比赛补时阶段,鲁能替补万程在双方冲突中也吃到红牌被罚下。

(宗和)

图为山东鲁能球员遭暗算。

四大热门争抢国足帅位

快报讯 昨晚,中国足协对外公布了竞聘各级国家队教练的候选人名单,正像此前外界所猜测的一样,竞聘国足主帅的只有沈祥福、殷铁生、吴金贵、高洪波4人。

相比于国足主帅,其他位

置的竞争非常激烈。其中报名人数最多的竞聘国家队助理教练的有区楚良、王宝山、哈威、赵国强、徐弢、魏世立6人,而在6人之中哈威、赵国强、徐弢又都同时竞聘了国奥助理教练。

(宗和)

舜天试训外援今日大考

快报讯 (记者 吕远)这两天,两名塞尔维亚外援正跟随舜天在昆明训练,两人身体条件都不错,中后卫托德维奇今年27岁,身高超过1米90,来舜天之前,一直在国内联赛效力,打主力中后卫。另一名外援弗拉基米尔有过在俄超踢球的经验,身高也在1米90左右,同样27岁的弗拉基米尔可以踢中场也可以踢后卫,属于多面手。对于两名外援的身体条件,主帅裴恩才很是满

意,不过这两天,两名外援主要进行的是恢复性训练,到底水平如何,目前还不好说,“水平如何得在赛场上看。”裴恩才告诉记者。

今天,舜天将与中超球队成都谢菲联进行一场热身,这两名外援肯定会上场亮相,对他们而言,这绝对相当于一次大考,按照裴恩才的计划,如果留,那么两人中最多也就留一人。因为另一外援的位置,裴恩才已经留给了澳大利亚外援。



奇妙! 球衣换色,拯救乳房

英甲球队将换球衣为乳腺癌基金会筹集善款

据英国《每日电讯报》前天报道,英甲球队奥德汉姆将抛弃传统的蓝色主场球衣,换以靓丽的粉色球衣亮相3月2日主场与利兹联的比赛,此举不为别的,为的是给奥德汉姆当地的一个乳腺癌慈善基金会筹集善款。俱乐部希望通过这种方式筹集到25万英镑,为更多患有乳腺癌的女性免费治疗和手术。现在看来,用足球拯救乳房,真是奇妙的想法。

变更球衣史上首次

奥德汉姆俱乐部成立于1895年,目前坐落在英格兰西北部靠近曼彻斯特的地方。长期以来,他们在主场比赛都穿着蓝色的球衣,而在客场则穿黄黑相间的球衣。但是这次主场迎战利兹联,奥德汉姆将罕见地穿上粉色的球衣,为奥德汉姆皇家医院新成立的维多利亚乳腺癌基金会筹钱。俱乐部希望通过这种方式换取更多人对慈善的关注。

据悉,这一行为也引发了利兹联方面的极大关注,在利兹联官方的球迷网站上,这条新闻成为两队战前的最大看点,文中并没有出现两队的备

战情况,而是将篇幅全部给了这件备受关注的粉色球衣。消息也被放在网站首页,其中一段颇为煽情的话让很多球迷感慨万千:“我们很荣幸成为开创历史并见证历史的一方,球衣颜色的改变在很多人看来也许不值一提,但我们相信这种改变的价值。”而美国《纽约时报》的足球专栏记者杰克·贝尔也用这样的标题描述此事,“在奥德汉姆,草地是绿色的,‘制服’却是粉色的。”

球衣赛后将被拍卖

“我们当时是希望筹到50万英镑,现在看起来还是有难度,于是将目标削减了一半”,西蒙·布里茨,奥德汉姆

俱乐部在纽约办事处的主席为难道表示。“直到目前,我们收到的仍是来自全世界各方面难以置信的声音,有很多人质疑我们的新球衣,因为大家可以试想一下,一群成熟的男人却穿着粉色球衣在球场上跑来跑去……的确有些匪夷所思……”在他看来,当时选择用这种粉色球衣做慈善是有风险的,但“必须用一种另类的改变才能体现我们的决心”。据悉,这批球衣将在赛后通过奥德汉姆俱乐部的网站进行拍卖,拍卖所得全部捐献给一个慈善团体,这个慈善团体是奥德汉姆皇家医院维多利亚乳腺癌联合会下属的一个常设机构。

捷报体育联盟记者 谢礼恒 盖源源